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Glavni pretres 23.12.2010. 
Izveštaj: Nataša Kandić i Slavica Jovanović, punomoćnice oštećenih 
 
Ispitivanje svedoka Dragana Milićevića 
U Lovas je otišao kao pripadnik dobrovoljačke jedinice Dušan Silni. Nije prisustvovao događaju 
u Zemljoradničkoj zadruzi kada su meštani Hrvati odvedeni na minsko polje jer je tog dana po 
nalogu Ljubana Devetaka, koji mu je izdao propusnicu, u Šid odvezao ženu koja je trebala da se 
porodi. 
Pitanja zamenika tužioca 
Dobrovoljac odreda Dušan Silni postao je tako što se u Pančevu prijavio u političkoj stranci 
Srpska narodna obnova (SNO), nakon čega je kod Teritorijalne odbrane u Šidu od vojske 
zadužio uniformu. Iz Šida je sa ostalim pripadnicima te jedinice otišao u Tovarnik gde su dobili 
naoružanje. Do Lovasa su otišli pešice, i stigli su oko 5-6:00 sati ujutru. Napadu je prethodilo 
granatiranje sela. Napadom je komandovao Slavko Stupar. Nakon zauzimanja sela, po preporuci 
optuženog Željka Krnjajića, postao je vozač i obezbeđenje optuženog Ljubana Devetaka.  
Jednom je u Zemljoradničkoj zadruzi video zatvorene meštane Hrvate, koje su obezbeđivali i 
tukli dobrovoljci i vojnici. Optuženi Ljuban Devetak je od nekog oficira zahtevao da neko od 
zarobljenih Hrvata obavi neke radove, što je oficir odbio.  
Dok je po nalogu optuženog Devetaka u Šid vozio neku ženu i njenu svekrvu, na izlazu iz sela 
neki vojnici su ga zaustavili i, pre nego što je prošao, sa puta sklonili žicu. Na udaljenosti od 
stotinak metara, na nekoj njivi video je grupu ljudi, poređane jedan do drugog, a nakon što se 
malo udaljio čuo je eksploziju i pucnjavu. Nakon dva-tri dana čuo je da su neki ljudi naišli na 
minsko polje i da su neki poginuli. Zamenik optuženog Ljubana Devetaka bio je izvesni Ljuba iz 
Kraljeva, koji je nosio uniformu. 
Nakon predočavanja izjave date u policiji, svedok je rekao da je video kako optuženi Ljuban 
Devetak proziva Hrvate zatvorene u dvorištu Zemljoradničke zadruge, a da su zatvorenike tukli 
optuženi Aleksandar Nikolaidis i Petronije Stevanović, kao i lice sa nadimkom Bokser.  
Pitanja optuženih 
Optuženog Ljubana Devetaka vozio je autima marki Opel kadet 1,6 i Golf 1,6, koji su oduzeti od 
meštana Lovasa hrvatske nacionalnosti.  
Civilna vlast u selu nalazila se u stanici policije, a vojska je imala svoje punktove na obodima 
sela. Teritorijalna odbrana Lovasa formirana je odmah po zauzimanju sela. U napadu na Lovas 
dobrovoljci su vodili neke Hrvate koji su kasnije pobegli. 
Pitanja predsednice veća 
Nakon predočavanja ranije datih izjava, svedok je rekao da je optuženog Petronija Stevanovića 
video kada je nožem ubô nekog meštanina Hrvata, kao i da je optuženi Aleksandar Nikolaidis 
kundakom puške tukao meštane Hrvate zatvorene u dvorištu Zadruge. Dobrovoljačka jedinica 
Dušan Silni bila je u sastavu Teritorijalne odbrane Lovasa.  
Pitanja punomoćnika oštećenih 
U kući iz koje je neko pucao na dobrovoljce, nisu zatekli nikog. Optuženog Milana Radojčića 
viđao je u prostorijama Mesne zajednice.  
 
 


